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M O Ç Ã O Nº. 174

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/12/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Thiago Lucas nasceu em 27 de agosto de 1981, na cidade de São 
Paulo, filho de Valdir e Helena. É casado com a professora Natália e pai da 
Isadora.

Passou toda a sua infância e adolescência na cidade de Botucatu, 
concluindo o ensino fundamental na rede pública, nas escolas José Gomes 
Pinheiro Machado e Dr. Cardoso de Almeida, e o colegial no ensino privado 
graças à bolsa de estudos obtida através da prática esportiva (futebol). 
Formado em Publicidade e Propaganda pela Faculdade Eduvale de Avaré e 
pós-graduado em Jornalismo Esportivo pela Faculdade Uninter.

Em 1997, aos 16 anos de idade, começou a trabalhar como 
sonoplasta na Rádio Emissora de Botucatu (PRF-8), ao lado do técnico chefe, 
o saudoso, Santos Heitor Titon. 

Trabalhou ao lado de grandes radialistas, como Elias Francisco, 
Tony D’ângelo, Clóvis Carmoni, Gilberto Silva, Jaime Contessotti, Nhô Tião, 
Camisa Dez, João Figueiroa, Bruno Rodrigues, Walter Contessotti, Valdir 
Duarte, Rubão, Carrapato, Cacá Vieira, entre outros. 

Adquiriu experiência em programação musical, produção em estúdio 
de gravação e gravações externas. Em reconhecimento pela dedicação no 
trabalho, entrou para equipe de reportagem da PRF-8, sendo repórter de 
campo nos jogos de futebol e repórter policial no programa “O Palanque”.

Em 2003 foi contratado pela rádio Clube FM. Realizou trabalhos no 
jornal matinal como apresentador e repórter policial. Após, junto ao locutor, 
André Luíz Godinho, criaram o programa de entretenimento, “Casa da Sogra”, 
ganhando vários prêmios de liderança em audiência na época.

No ano de 2010 foi convidado para trabalhar na rádio Criativa FM. 
Trabalhando no estúdio de gravação, na programação musical e apresentando 
programas de entretenimento. Realizou diversos trabalhos de destaque no 
rádio local, buscando sempre alegrar os ouvintes nas manhãs. Imitador do 
personagem “Marcelinho”, contando diversas piadinhas, hoje ele recebe o 
respeito e carinho dos ouvintes que não perdem um só programa. 

Em 2021 foi convidado para integrar a chapa do Cacá Deléo, hoje, 
presidente da Associação Atlética Botucatuense (AAB), no qual atua como 
assessor de imprensa e diretor do departamento de comunicação, marketing e 
eventos. 

São 28 anos trabalhando na área de comunicação, onde também já 
atuou com DJ em festas e apresentador em formaturas, shows e diversos 
outros eventos. Entrevistou diversos personagens locais, nacionais, organizou 
diversos evento, participou de vários momentos emblemáticos de nossa 
cidade.

Hoje, aos 43 anos, o radialista e publicitário, Thiago Lucas, continua 
atuando nas manhãs pela rádio Criativa FM e atuando na comunicação da 
Associação Atlética Botucatuense (AAB).
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[Parte Integrante da Moção nº 174/2024]

Assim, como forma de reconhecer profissionais que se destacam na 
sua área de atuação, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o radialista e publicitário 
THIAGO LUCAS, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à 
comunicação da nossa cidade, parabenizando pela sua trajetória profissional 
desempenhada com muita competência e dignidade, sempre focado no 
respeito aos ouvintes e ajudando, sobremaneira, a construir a história de nossa 
querida Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de dezembro de 2024.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSD

LGS/aco
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 9 de dezembro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=BH421YJF462TF63R, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: BH42-1YJF-462T-F63R
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